
ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR LA PROGRAMUL DE STUDII DE MASTER: 

Securitate Cibernetică şi Invăţare Automată în lb.engleză  

-Cyber Security And Machine Learning- 

 

• Absolventii programului de licenta Informatica (in lb.engleza) sunt exceptați de la 

susținerea testulului de competență lingvistică pentru inscrierea la programul de master 

Cyber Security And Machine Learning. 

• Sunt exceptați de la susținerea testulului de competență lingvistică si candidații care 

dovedesc, cu acte de studii, că au urmat anterior studii preuniversitare, de licență 

sau master cu predare în limba engleza. 

• Candidaţii care nu se incadreaza in cele 2 categorii de mai sus trebuie sa prezinte 

in dosarul propriu Certificatul de competenţă lingvistică la limba engleza nivel 

minim B1 fie eliberat în urma unui test organizat de Facultatea de Litere din cadrul UOC 

sau unul dintre certificatele de competenţă lingvistică – nivel minim B1, menţionate în 

Anexa 1 din Regulamentul de Admitere la nivel de UOC; certificatele de competență 

lingvistică pentru limba străină, nivelul minim B1, emise de alte entităţi decât UOC, 

menționale în Anexa 1 Regulamentul de Admitere al UOC, vor fi verificate şi validate de 

către Facultatea de Litere a UOC; Detalii despre procesul de validare si taxe gasiti aici  
https://litere.univ-ovidius.ro/educatie-programe-de-studii/certificate-de-competenta-

lingvistica#documente-ccl_necessary-documents_2022 

 

• Candidatii care doresc  să susțină proba de evaluare în vederea obținerii Certificatului 

de Competență Lingvistică la limba engleză trebuie să descarce cererea model tipizat 

postat pe site-ul FMI, sectiunea Admitere. 

Pentru înscriere: Se trimit pe adresa de email: ao.fmi@365.univ-ovidius.ro până la data 

de 15.07.2025, ora 14.00, cererea completata, datata cu 9.07.2025 şi semnată împreună cu 

dovada plăţii taxei de susţinere a probei și cu Cartea de identitate. 

Taxa este de 100 lei (doar pentru absolventii FMI-Ovidius - promotia 2025), respectiv 500 

lei (conform taxelor disponibile aici https://litere.univ-ovidius.ro/images/2024-

2025/certificate/2025/FL_Taxe%20certificate%20lingvistice_Language%20certificates%20FEE.pdf)  şi 

se achită prin ordin de plată în contul bancar: 

RO74TREZ23120F330500XXXX 

deschis la TREZORERIA MUNICIPIULUI CONSTANTA, Cod Fiscal 4301332 

Trebuie să apară clar pe ordinul de plată toate detaliile de plată: 

Nume/Prenume candidat 

Facultatea de Litere/Certificat de competente lingvistice 

 

Proba se susține online MIERCURI, 16 IULIE 2025, incepand cu ora 09:00, și este organizată 

de Facultatea de Litere. Candidaţii vor primi în dimineața de MIERCURI, 16.07.2025, pe adresele 

lor de e-mail, link-ul de conectare la platforma pe care vor susţine proba. 
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Canditaţii sunt rugaţi să se asigure că dispozitivul acestora (laptop, PC) funcționează corect, 

audio și video pe platforma Webex și că pot accesa în același timp linkuri externe (pe Google Forms, 

pentru examenul scris). De reţinut este că telefoanele, în general, nu oferă această funcție în mod 

adecvat, deoarece de obicei deconectează camera video atunci când este accesată o legătură externă. 

Candidaţii trebuie să aibă la îndemână cartea de identitate sau pașaportul, care va fi prezentat 

comisiei. Candidaţii trebuie să intre pe platforma Webex cu datele personale (nume de familie și 

prenume) din actul de identitate. 

Alte detalii puteti gasi si pe pagina Facultatii de Litere https://litere.univ-ovidius.ro/educatie-programe-

de-studii/certificate-de-competenta-lingvistica#documente-ccl_necessary-documents_2022 

 

            Afișat,  

            09.07.2025 
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